



Kiszolgáltatott csoportok a digitális világban

Fogyasztóvédelem, pénzügyek és e-platformok górcső alatt

Konferencia felhívás - Call for Papers

A Széchenyi István Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara és a Tech-Augmented Legal Environment (TALE) kutatócsoport a Magyar Tudományos Akadémia IX. Osztálya Civilisztikai Albizottságával együttműködésben tisztelettel invitálja Önt következő konferenciájára.

A digitalizáció kihívásai közül a legújabb konferenciánkon a kiszolgáltatott csoportokra helyezük a hangsúlyt: milyen esélyei vannak a 21. században a fiataloknak, az időseknek, a kevésbé felkészült fogyasztóknak az összetett, olykor láthatatlan struktúrák megértésére? A metaverzum épül vagy leépül? A digitális bankolás a jövő, vagy a szaporodó katasztrófhelyzetek (elsősorban a háborús körülmények) visszaterelnek bennünket a készpénz felé? Esetleg a kriptoeszközök jelentik a megoldást? A szociális média felületein terjedő fake news áradatban honnan szerezzünk megbízható információt? Érhet-e kibertámadás egy magánszemélyt, vagy ettől csak az államnak és a gazdasági szereplőknek kell tartaniuk? Egy 21. századi fogyasztó hány ezer oldal általános szerződési feltételt kellene, hogy elolvasson, ha felelős döntéseket akar hozni? A konferencia célja, hogy a fenti kérdésekre igyekezzen választ találni, de legalábbis megfogalmazni a jogalkotóval szembeni elvárásokat, hogy a kiszolgáltatott csoportok nagyobb biztonságban érezhessék magukat a szép új digitális világban.

A klasszikus tudományági struktúráktól szándékosan elszakadva várjuk nem csak a jogtudomány, hanem a társadalom- és gazdaságtudomány, valamint az informatikai és egyéb mérnöki tudományok minden olyan képviselőjét is, akinek bemutatásra érdemes tudományos vagy gyakorlati tapasztalata a digitális szolgáltatások, pénzügyek és/vagy a fogyasztóvédelem digitális kihívásai körében.

A konferencia időpontja: 2024. február 22.

Helyszíne: Széchenyi István Egyetem Jogi Kar épülete, Győr, Áldozat utca 12.

A konferenciára jelentkezni lehet:

- **2024. január 30-ig küldött előadascímmel és 500-1000 karakterszám hosszúságú absztrakttal**, az alábbi email-címekre megküldve: giudit@ga.sze.hu és szabo.tamas1@sze.hu. Kérjük, hogy legyenek kedvesek mindkét email-címre elküldeni a jelentkezést! A jelentkezési lapot jelen felhíváshoz mellékelten csatoljuk.
- a **szervezők 2024. február 10-ig értesítik a jelentkezőket** az előadás befogadásáról
- az előadások írásos tanulmányaiból egy open access tanulmánykötet (nem konferencia-kötet!) készül. **A kéziratok leadási határideje várhatóan: 2024. március 31.** Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a tanulmánykötet tematikus szakkönyvként készül, tehát az előadás megtartása és a leadott kézirat nem kerül be automatikusan a tanulmánykötetbe! A szerkesztők ugyanakkor mindent megtesznek azért, hogy a leadott tanulmányoknak megjelenési lehetőséget biztosítsanak, adott esetben Working Papers formátumban a Kar kiadványainak valamelyikében.

A konferencián elsősorban, de nem kizárólagosan érintett témák:

1. szekció: **Pénzügyi tudatosság és kihívások a 21. században** – ebbe a szekcióba várjuk mindazok jelentkezését, akik a digitalizáció és pénzügyi terület kapcsolatának bármely aspektusát kutatják (például: kriptóügyletek, digitális banki szolgáltatások, pénzügyi fogyasztóvédelem, határon átnyúló pénzügyi jogviták, az Európai Unió legújabb pénzügyi jogalkotási termékei és esetjoga).
2. szekció: **A fogyasztóvédelem új kihívásai** – ebbe a szekcióba várjuk mindazok jelentkezését, akik a 2024. január 1-vel hatályba lépő új fogyasztóvédelmi szabályok bármelyikével kapcsolatban kutatási eredményekkel rendelkeznek, vagy általában a hazai és nemzetközi fogyasztóvédelmi trendek, kihívások közül foglalkoznak valamely kérdéssel, elsősorban de nem kizárólag a digitalizációval összefüggő kihívásokkal, alternatív vitarendezési irányokkal.
3. szekció: **Digitális szolgáltatások és kihívásaik** – ebbe a szekcióba várjuk mindazok jelentkezését, akik az Európai Unió által elfogadott DMA és DSA szabályozás bármely aspektusával kapcsolatban kutatási eredményekkel rendelkeznek. A szekció várja a kiberbiztonság és általában a digitális szolgáltatásokban és platformokban jelentkező kihívások szakértőit is,

valamint a téma gyakorló szakembereit esettanulmányok bemutatására, szakmai tapasztalatcserére.

4. szekció: **Információ, dezinformáció és társadalmi „kiégés”** – ebbe a szekcióba várjuk mindazok jelentkezését, akik az információs társadalomban eligazodni kívánó (de nem tudó?) állampolgárok, gazdasági társaságok némileg kilátástalan helyzetével kapcsolatban rendelkeznek kutatási eredményekkel. A szekció a GDPR és AI-szabályozás aktuális kérdésein túl a fake news, mesterségesen generált tartalmak és a mindenre hatással lévő social media-jelenségre és az ezekkel kapcsolatos elméleti és gyakorlati kérdésekre kíván reflektálni.

A konferenciával kapcsolatos bármilyen kérdés esetén keressék bizalommal a konferencia szervezőit:

Dr. Glavanits Judit – gjudit@ga.sze.hu

Dr. Szabó Tamás – szabo.tamas1@sze.hu

Győr, 2023. december